

14岁中学生办个人书画展

咸宁日报全媒体记者 马丽

11月13日上午,温泉中学体育馆内,首个学生个人书画展开幕。书画展览的主人翁叫李准,今年14岁,是温泉中学八年级(2)班的学生。别看他年纪小,却多次参加各类书画大赛并获奖。他还被市书法协会吸收为会员,成为年龄最小的会员。



A 近70幅作品获点赞

当日上午,走进温泉中学体育馆,两侧的墙壁上装裱着一幅幅精美的绘画、书法作品。

展示的69幅作品中,有古朴的篆隶,工整隽秀的楷书,有挥洒自如的行书,造型精准的素描。作品色彩绚丽、主题突出、个性鲜明,不但有很好的艺术价值,还极具视觉观赏性。

展览上,欣赏作品的学生们频频点赞。八年级(4)班的王芊蔚学习画画多年。她认为,李准的画,画面干净,线排整

洁。尤其是第38号作品,景与景过渡很自然,阴影部分和其他部分分割明确,整幅画将风景跃然纸上,可见他素描基础很好。

八年级(1)班的吴子璇说,李准的作品,画风细腻,内容丰富。她最喜欢的是大幅展示农村风光的作品,作品内容暗淡,一看就知道是傍晚的乡村,恬静得让人觉得很舒适。

“李准是我们学习的榜样。”八年级(1)班的徐倩称,他不仅成绩好,特长也突出,要向他学习。

李准的老师介绍,他荣获过多项国家、省市级荣誉,曾获全国中学生英语能力竞赛二等奖,温泉中学第七届美育节(美术专场)一等奖等,是一名德智体美育全面发展的学生。

B 书香家庭影响大

小小年纪,为何会有如此令人羡慕的成绩?李准说,因为他有一个书香家庭。

李准的父亲李广来是中南民族大学美术学院的教授,闲暇时光就会练习书法或练习国画的基础线条。

李准的母亲于翠红拥有一家装裱、字画修补店。李准自幼在书案边长大,经常模仿父母的样子涂画。纸上、地上、墙上,只要想画了就画,父母无条件地支持。

父母发现,没有接受过任何专业训练的李准,竟能画得有模有样。7岁时,父母便将他送到专业机构学习。学习期间,李准每天晚上要练习两小时。不用父母提醒和监督,他总能完成任务。

父亲还会经常带他去朋友的书画工作室观摩,与艺术家们沟通交流。艺术家的指导、老师的教学,让李准进步很快,绘

画功底见长。

然而学习并非一帆风顺。学画画两年后,李准开始学画动物,却怎么也画不好。李准说,动物神态变化多端,一条鱼在水里游来游去,正面、侧面的神态迥异,如何抓住特点,要想通过手中的画笔活灵活现地勾勒出,仔细观察过后还要多练习。

李准认为,绘画给他最大的收获让他明白了任何成功都需要坚强的毅力和不懈的付出。

李准的成绩,也离不开父母的开明。三四年级期间,李准迷上了游戏,父母没有一味堵。只要他完成作业,随便玩。聪慧的李准,很快将游戏通过。他认为游戏不过如此,索然无味,之后将更多心思花在书画练习上。

C 校园文化展个性

C 校园文化展个性

在温泉中学,李准的父母了解到,该校要做“影响人培育人”的教育,通过“熏陶、引领、激励、管理”方法,大力推进素质教育,培养学生核心素养,促进学生全面而有个性发展。

在“养文明习惯,建美丽温中”活动中,学生涵养了习性、品行;在“美育节、体育节、科技节和读书节”中,学生个性特长得到了培育和绽放;在“养成、感恩、砺志”教育中,吸取了前进的力量;在“以学为本,主动发展”的课堂教学改革中,学生快乐主动学习。尤其是近年来,该校艺术教育蓬勃发展,一大批学生在省市美术比赛中屡获大奖。

李广来说,李准从小到大的绘画、书

法作品,他都保留着。今年正逢新中国成立七十周年,便希望借助学校力量,为李准举办个人书画展,给祖国献上一份礼物,也对前一阶段的学习作一个总结和展示。

温泉中学校长李育军说,李准是该校美育教育成果的杰出代表。这次画展的举办,将对该校美育教育的深入开展起到积极的推动作用。学校将在今后的工作中,更好实施素质教育,不断丰富校园文化生活,搭建师生才艺平台,营造良好文化育人氛围,培养广大师生良好的艺术爱好和审美兴趣。

这是该校首次举行学生书画展,通过书画特长展示,鼓励更多热爱绘画的学生坚持自己的兴趣,在校园营造良好的艺术氛围。



赤壁市教育局

连获多个奖项

本报讯 通讯员聂爱阳、刘璐报道:11月15日,2019年《中国教育报》湖北联通工作会议在武汉召开。赤壁市教育局被授予“教育新闻宣传先进单位”。

这也是继2019年8月荣获《湖北教育》2017—2018年度教育宣传工作先进单位、11月8日荣获《中国教师报》2019年度教育新闻宣传工作先进单位之后,赤壁市教育局教育新闻宣传工作获得的又一奖项。

一直以来,赤壁市教育局深入贯彻全国宣传思想工作会议及全国教育大会精神,牢牢把握正确的舆论导向,围绕中心,服务大局,讲好赤壁教育故事,传播赤壁教育好声音。该局不断加强对外宣传报道工作,为赤壁教育事业的发展营造了良好舆论氛围。

下一步,该局将围绕教育工作重心,在宣传中充分展示赤壁教育改革发展成果,大力弘扬教育正能量,并通过赤壁教育信息微信公众平台积极回应人民群众需求和期盼,让更多的市民充分了解教育工作,营造关心教育、理解教育、支持教育的浓厚氛围,切实办好人民满意教育。

通山县洪港镇中心学校

举办同课异构教研活动

本报讯 通讯员梅志娟、张萍报道:11月18日,通山县洪港镇中心学校在洪港镇初级中学和中心小学举办中小学“同课异构”教研活动。

当天共有22名教师参加活动,其中初中段讲课14节,小学段讲课8节,讲课内容基本涵盖语文、数学、英语、物理、化学、政治、历史、体育、音乐等学科。

活动中,各科教师结合教材特点,采用不同的构思,不同的教法,以不同的教学风格完成教学目标,实现殊途同归。参加讲课的老师有条不紊梳理重难点,相同的教材内容作不同的教学处理,课堂亮点频现,让参与活动的教师有启发、有收获。

课后,县教研室各学科教研员针对不同学科性质,从课前资料准备、课堂设计环节、学生参与度及知识掌握程度等方面给予细致到位的点评,参与活动的老师受益匪浅。

第五届中小学班主任高峰论坛

探寻班主任培育新策略

本报讯 通讯员刘璐报道:11月22日,第五届中小学班主任高峰论坛暨智慧型班主任成长路径专题研讨会在赤壁举行,来自全国各地的一千余名中小学班主任参加活动。

本次活动为期三天,安排了多场全国知名教育专家、优秀班主任的专题讲座,帮助与会教师系统学习新形势下智慧型班主任工作的最新理念,探寻班主任核心素养及培育的新策略,掌握班级管理的有效方法。

本次活动主题内容丰富,特色活动精彩纷呈,是一场精神盛宴。

崇阳县桃溪中学

推进学校全面发展

本报讯 通讯员程刚报道:桃溪中学是崇阳县城一所中学。近年来,该校不断打造特色品牌,提升教育质量,努力推进学校全面发展。

该校率先创建崇阳名师工作室,以名师效应辐射全县,从而带动全县教师业务能力提升。名师工作室成立之后,多次开展送教下乡活动,通过听课、评课、研讨、相互交流,促进教师业务能力提升,缩小城乡教育差别。

该校创造舒适优良的学习环境。今年暑期,学校重新安装变压器,布局新的电路系统,全校三十多个教室,每个教室安装两台柜式空调,确保学生在清凉舒爽的环境下学习。

校园体育运动全面展开。该校篮球队代表崇阳县篮球队参加市中学生运动会,取得市冠军的可喜成绩,不仅为崇阳县赢得荣誉,更是桃溪中学体育运动的一个典范。目前,全县中学校园掀起一股篮球热潮,将校园体育运动全面展开。

就这样,桃溪中学全体师生一步一个脚印,一步一步台阶,为全校教育与发展努力工作,默默奉献。

咸安区税务局

积极参加全市税务系统职工运动会

本报讯 通讯员江恒结报道:11月16日—17日,咸宁市税务系统第一届职工运动会在温泉举行。在“团结拼搏、健康快乐”口号引领下,咸安区税务局和系统内的其他8支队伍齐聚一堂,共同参加此次运动会。

此次职工运动会共设篮球、羽毛球、乒乓球、健身操、围棋、象棋、田径7个比赛大项,咸安区税务局代表队派出60名运动员出战,赛场上,咸安区局运动员积极投入,你追我赶,奋勇争先;赛场上,笑声和加油声此起彼伏。经过一天半的激烈角逐,咸安区税务局代表队以总分第二名的优异成绩登上领奖台。

此次运动会,为全市税务人搭建了一个相互交流、展示自我的平台,咸安税务人在此收获了荣耀、感动,展现了青春的风采、团结的力量。

高投集团召开对照党章党规找差距专题会

本报讯 通讯员沈晓红、叶轩报道:11月21日下午,高投集团领导班子召开对照党章党规找差距专题会议,对照《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》的有关规定,围绕“18个是否”的具体要求,逐一查摆问题,深入检视分析,查找差距和不足,推动主题教育走深走实。

高投集团党委书记、董事长张建群带头作对照检查并主持会议,集团其他领导逐一作对照检查发言。

张建群对班子成员的检查发言逐

一点评建议,并就深入开展好主题教育提出三点意见:一要继续在抓好学习上下功夫。要始终把不忘初心、牢记使命作为全体党员干部的终身课题,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把学习党章党规作为常抓不懈的重要任务抓紧抓好,学深悟透习近平总书记关于学习贯彻党章党规的重要论述,全面掌握党章党规基本内容,坚持用党的创新理论武装头脑,时时处处用党章党规衡量和规范言行,自觉运用党章党规指导工作实践。二要继续在查摆问题上用实劲。坚持问题导向,以党章党规为镜,认真检视自身存在的问题,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,努力把问题找准找全找深,明确整改方向,着力破解高投集团转型发展等重点工作中的难题,推动高投集团各项工作再上新台阶。三要继续在认真整改抓落实上下实功。要对查找的问题,做到立查立改、即知即改;一时解决不了的,要盯住不放,通过不断深化认识、增强自觉,明确阶段目标,一环接着一环拧、一锤接着一锤敲,久久为功,持续整改,从而实现

自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。紧紧围绕市委中心工作、服务大局的坚定性和自觉性,敢于直面矛盾、动真碰硬,主动迎难而上、担当作为,以更高标准、更严要求推动主题教育取得扎实成效,让主题教育成为推动高投集团高质量转型发展的重要政治“燃料”。

咸宁高投集团
XIAN NING HTI GROUP